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Q36 - Ben je een UAntwerpen-student?
3148 antwoorden

Nee Ja

1%

99%

Q37 - Wat voor studieprogramma's volg je? - Selected Choice
3122 antwoorden

Aantal keuzes

Bachelor Master Postgraduaa Schakelprog Microcredent Doctoraatstu Andere
0

2.000 1.953

992

17 200 3 104 17

Q38 - Ben je een eerstejaarsstudent?

Aantal

Ja

690
691
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Q39 - Aan welke faculteit studeer je? (Of aan welke faculteit is je 
hoofdinschrijving als je aan meerdere faculteiten bent ingeschreven?)

3116 antwoorden

Aantal keuzes

BE FBD GGW LW OW REC SW TI WET ASoE
0

200

400

Q40 - Heb je een speciaal statuut? - Selected Choice
3097 antwoorden

Bijzondere
faciliteiten

Werkstudent Studentenver
tegenwoordig

Andere Topsporter Student-onde
rnemer

Topkunstena
ar

286

195

30 24 21 15 3

Q41 - Ben je een internationale student of een binnenlandse student?
3106 antwoorden

Binnenlandse student Internationale student

90%

10%
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Q42 - Ontving je afgelopen academiejaar een studietoelage?
1247 antwoorden

Ja, een volledige beurs Ja, een bijna-beurs Neen Ik weet het niet zeker

194
71

894

88

Q4 - Ben je op de hoogte van wat de knip concreet inhoudt voor jou?
633 antwoorden

Ja Nee Ik weet het niet zeker

303

201

129

Q5 - Hoe heb je informatie over de knip gevonden? (Meerdere 
antwoorden mogelijk) - Selected Choice

629 antwoorden

Uantwerpe
n

Nieuws Ik heb
geen ...

Sociale
media

Mijn
faculteit

Andere Overheid Studentenr
aad

252
212

160 124 107
66 40 8

Q6 - Weet je wat ECTS-fiches zijn?
2936 antwoorden

Nee Ja

62%

38%
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Q7 - Is het duidelijk wat van jou verwacht wordt op het einde van een 
vak, op basis van de ECTS-fiche?

2922 antwoorden

Ik weet het niet zeker Meestal niet Meestal wel

28%

12%
60%

Q8 - Weet je waar je terecht kan met vragen over de vakinhoud en/of 
het studieprogramma?

2930 antwoorden

Nee Ja

22%

78%

Q9 - Zijn er lesopnames beschikbaar voor jouw vakken?
2927 antwoorden

Ik weet het niet zeker Overwegend niet Soms Overwegend wel

1%

25%

28%

46%
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Q10 - Waarvoor gebruik je lesopnames? (Meerdere opties mogelijk)
2919 antwoorden
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2.257
1.994

1.624

1.218
996

557
330

143

Q11 - Ben je tevreden met de hoeveelheid lesopnames die 
beschikbaar is?

2911 antwoorden

Nee Ja

45%
55%

Q33 - Ben je tevreden met wanneer de lesopnames beschikbaar zijn?
2903 antwoorden

Nee Ja

26%

74%
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Q12 - Op welke manier kan de universiteit jou het beste ondersteunen 
na je afstuderen?

2806 antwoorden

Een online jobbeurs waar ik een online kennismaking met bedrijven kan inplannen

Een fysieke jobbeurs waar ik met bedrijven kan praten

13%

87%

Q34 - Hoe zit de ideale jobbeurs er voor jou uit? - Selected Choice
2811 antwoorden

Een beurs waarin je met
bedrijven in contact

komt

Een beurs waarin je met
alumni in contact komt

en hun traject na
afstuderen kan ...

Een combinatie van
bovenstaande

Anders

418
143

2.221

29
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Q17 - Zit je momenteel op kot?
2933 antwoorden

Nee Ja

70%

30%

Q18 - Zat je vroeger wel op kot?
2031 antwoorden

Nee Ja

91%

9%

Q19 - Waarom zit je niet (meer) op kot? (Meerdere antwoorden 
mogelijk) - Selected Choice

1932 antwoorden

Ik woon dichtbij Financiële redenen Het kotleven past
niet bij me

Anders Ik neem weinig
studiepunten op

1.049

644

490

279

40
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Q20 - Is dit een kot van de universiteit of op de privémarkt?
890 antwoorden

Een kot op de privémarkt Een kot van de universiteit

96%

4%

Q21 - Zijn de kosten voor je kot dit academiejaar geïndexeerd?
873 antwoorden

Nee Ja

32%

68%

Q1 - Oefen je een studentenjob uit?
2900 antwoorden

Nee Ja, beide Ja, doorheen het academiejaar Ja, in de vakantie

31%

30%

15%

24%
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Q2 - Heb je door de inflatiecrisis extra studentenjob(s) moeten 
aannemen om de onderwijskosten te dekken?

1997 antwoorden

Nee Ja

84%

16%

Q59 - In welke mate nam jouw werk toe tegenover vorig jaar?
309 antwoorden

Meer dan 3 uur per
week

+2 uur per week +1 uur per week Geen stijging

186

72

29 22

Q3 - Moet je inboeten op studietijd om meer uren te werken in je 
studentenjob om rond te komen?

1995 antwoorden

Ik weet het niet zeker Nee Ja

11%

65%

24%
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Q5 - Belet je studentenjob je momenteel om naar alle lessen te gaan?
1278 antwoorden

Nee Ja

82%

18%

Q4 - Heb je genoeg tijd om deel te nemen aan extracurriculaire 
activiteiten? - Selected Choice

2838 antwoorden
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Q6 - Welke drempels, veroorzaakt door de inflatiecrisis, ervaar je? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) - Selected Choice

2807 antwoorden
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1.343
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723
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Q7 - Heeft de inflatiecrisis impact op je capaciteit om deel te nemen 
aan onbetaalde stages?

2829 antwoorden

Nee Ja

71%

29%
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Q8 - Heb je een zicht op verborgen studiekosten zoals wetboeken, 
labojassen of maquettemateriaal?

2763 antwoorden

Nee Ja

54%
46%
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Q50 - Hoe vaak koop je eten in de komida?
2853 antwoorden

Nooit 1-4 keer per
maand

< 1 keer per
maand

1-2 keer per
week

3-4 keer per
week

Dagelijks

888

702

526 523

155
59

Q51 - Wat vind jij belangrijk in het komida-aanbod? (Meerdere 
antwoorden mogelijk) - Selected Choice

2732 antwoorden

Lage
prijs

Kwaliteit Warme
maaltijde

Groot
aanbod

Vegetari
sch

Vlees Halal Veganisti
sch

Anders Koosjer

2.420

1.806
1.374

920
704

431 312 260 116 90

Q52_1 - Maak de afweging tussen...
2757 antwoorden

Lagere
prijs

- - - - - - - - - Groter
aanbod

129

268

408

736

575

343

148
87

29 10 24
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Q55_1 - Maak de afweging tussen...
2741 antwoorden
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733
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301

136
42 54

Q56_1 - Maak de afweging tussen...
2719 antwoorden

Lagere
prijs

- - - - - - - - - Grotere
porties

38
161

313
409

525

722

263
178

73
12 25

Q53 - Eet je vlees?

Ja

2.388

Q54_1 - Maak de afweging tussen...
2137 antwoorden
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Q31 - Weet jij wie je stuver is?
2709 antwoorden

Nee Ja

69%

31%

Q32 - Weet je waar je kan terugvinden wie jouw stuver is?
2700 antwoorden

Nee Ja

77%

23%

Q33 - Waar heb je al eens van de Studentenraad gehoord? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

2669 antwoorden

Mail Op de
campus

Aulaspe
eches

Mensen
horen
praten
over ...

Sociale
media

Nog niet Gesprok
en met

een
stuver

Beeldsc
hermen

Anders Ik zat
vroeger
bij de

Studente

1.275

832 781
670 660

384 339
277

80 23
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Q34 - Van welke zaken waar de Studentenraad (mee) voor heeft 
gezorgd, heb jij al eens gehoord? (Meerdere antwoorden mogelijk) - 
Selected Choice

2202 antwoorden

Meer
lesopname

Afschaffin
g ...

Studenten
overlegcom

Overleg
met ...

Galabal Aanpassi
ngen ...

Andere Afvaardigi
ng ...

Masterpro
efbegeleid

1.330

1.184

671 660

395
342

129 108 96

Q25 - Hoe gaat het met jou? (Meerdere antwoorden mogelijk)
2805 antwoorden

Druk Gestresseerd Goed! Gemotiveerd Ik weet het
niet zo goed

Ik zit het niet
meer zitten

Slecht

1.832

1.497

787 667
465

298 208
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Q48 - Vormt de prijsstijging van 0 naar 11 euro (of naar 4 euro) een 
drempel om ondersteuning te zoeken bij het STIP?

2717 antwoorden

Ik weet het niet zeker Nee Ja

38%

29%

34%

Q26 - Waar lig jij van wakker? (Als je nergens van wakker ligt kan je 
het vak leeg laten).

examensstress

deadlines

vakken
school werk

taken

studeren

lessen
toekomst

levenweinig

les druk

studie

werken

combinatie

schoolwerk

opleiding

hoeveelheid

lesopnames
richting

werkdruk

leerstof

studies

masterproef

problemen

combineren

opdrachten

universiteit

financiële

mentale

thesis
geld

stage

vrienden

moeilijk

slagen
sociaal

wakker

blok

motivatie

gezondheid

kosten

betalen

examen

gevoel

terwijl

vind

dag
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